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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour France Football 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1261 personnes, 

représentatif de la population française âgée de 15 ans et plus. 

Au sein de cet échantillon, 404 personnes s’intéressant au football 

ont été interrogées, soit 32% de l’échantillon. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après 

stratification par région et catégorie d'agglomération. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré 

en ligne du 1er au 3 décembre 2015. 

 
Retrouvez gracieusement les sondages et analyses publiés de l’Ifop sur : 

 
Nos applications mobiles Notre site Internet Les réseaux sociaux 

    

 

Android iPhone / iPad www.ifop.com @IfopOpinion Ifop Opinion 
  

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ifop
https://itunes.apple.com/en/genre/ios/id36?mt=8
http://www.ifop.com/
https://twitter.com/ifopopinion
https://www.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ifop
https://itunes.apple.com/en/genre/ios/id36?mt=8
http://www.ifop.com/
https://twitter.com/ifopopinion
http://fr-fr.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
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Précision relative aux marges d’erreur 

 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 
 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1000 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,2% et 11,8%. 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 

      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 



Ifop pour France Football 

Les Français et l'équipe de France de football lors de l'Euro 2016  Décembre 2015 

4 

- 2 - 
 

Les principaux enseignements de l'étude 
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Des Français optimistes mais prudents vis-à-vis du parcours des Bleus lors de l’Euro 2016 
 

 A un peu plus de six mois du coup d’envoi de l’Euro 2016, une majorité de Français prévoit la qualification 
l’équipe de France à l’issue du premier tour de la compétition (51%), seul un Français sur dix estimant que 
l’équipe nationale sera éliminée dès la phase de poule. Les jeunes âgés de 15 à 17 ans (71%) ainsi que les 
Français s’intéressant au football (79%) sont plus nombreux à faire preuve d’optimisme quant à la 
qualification des Bleus à l’issue du premier tour. 
 

 S’ils ne sont pas défaitistes, les Français se montrent néanmoins prudents vis-à-vis des chances de titre 
de l’équipe de France : seuls 5% voient les bleus soulever le Trophée Henri Delaunay le 10 juillet 2016. Ici 
encore, les amateurs de football (12%), et a fortiori les véritables fans de ballon rond (16%) se révèlent plus 
nombreux à croire à un sacre européen pour les hommes de Didier Deschamps. C’est également le cas des 
personnes âgées de 25 à 34 ans, et donc de 8 à 19 ans à l’époque des derniers titres tricolores (10%). 
 

 Le pronostic le plus partagé par les Français au sujet du parcours de l’équipe de France lors de l’Euro 2016 
est une élimination en demi-finale (15%) ou en quart de finale (18%) du tournoi. Ces prévisions sont 
également principalement avancées par les amateurs de football, avec une pointe supplémentaire 
d’optimisme (respectivement 27% et 23%). 

 

Des Français ne souhaitent pas que Karim Benzema dispute l’Euro 2016, sans pour autant 
plébisciter Mathieu Valbuena. Les amateurs de football se montrent tout aussi intraitables avec 
Karim Benzema mais plébiscitent nettement Mathieu Valbuena 
 

 Mis en examen dans l’affaire dite « de la sex tape » et en pleine tourmente médiatique et judiciaire, 
Karim Benzema ne bénéficie d’aucun traitement de faveur de la part des Français. Une majorité d’entre 
eux souhaite qu’il ne dispute pas l’Euro 2016 (63%), cette proportion montant à 73% parmi les amateurs 
de football. Seules 10% des personnes interrogées estiment que l’attaquant du Real Madrid doit être 
sélectionné par Didier Deschamps malgré ses démêlés avec la justice (et 15% des amateurs de football). Par 
ailleurs, le destin de Karim Benzema en équipe de France passionne au-delà du monde du football. En 
effet, les deux tiers des Français ne s’intéressant pas au ballon rond ont néanmoins une opinion sur la 
question, en grande majorité défavorable à l’attaquant. 

 
 Si une majorité relative des Français souhaite que Mathieu Valbuena fasse partie de la liste des joueurs 

retenus pour disputer l’Euro 2016 (46%) il ne bénéficie pas, de par son statut de victime, d’un plébiscite de 
la part des Français. 23% des personnes interrogées ne souhaitent pas qu’il dispute la compétition, et 31% 
n’ont pas d’avis sur la question. Les amateurs de football (67%) et dans une plus forte mesure les 
véritables fans de ballon rond (73%) se montrent en revanche bien plus nombreux à souhaiter voir 
Mathieu Valbuena porter le maillot bleu lors de l’Euro. Ainsi, les amateurs de football font part à l’égard 
du milieu de l’Olympique Lyonnais de positions beaucoup plus favorables que l’ensemble des Français, alors 
qu’ils se montrent tout aussi sévères que la moyenne des répondants vis-à-vis de l’attaquant du Real 
Madrid. 

 
 Dans le détail, on observe que les Français souhaitant voir Karim Benzema disputer l’Euro se révèlent en 

grande majorité favorable à une cohabitation en équipe de France des deux principaux protagonistes de 
l’affaire de la sex tape. En effet, 86% d’entre eux souhaitent dans le même temps que Mathieu Valbuena 
soit sélectionné. En revanche, ce constat ne se laisse pas observer parmi les soutiens de Mathieu 
Valbuena. Seuls 19% d’entre eux sont favorables à une sélection des deux joueurs, 75% privilégiant une 
exclusion de l’attaquant madrilène. 

 
 Par ailleurs, on constate que les personnes souhaitant voir Mathieu Valbuena disputer l’Euro 2016 (67%) et 

dans une plus forte mesure ceux souhaitant que Karim Benzema y prenne part (73%) se montrent plus 
optimistes que la moyenne vis-à-vis de la qualification de l’Equipe de France à l’issue du premier tour de la 
compétition.  
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Les résultats de l'étude
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Le pronostic sur le parcours de l’équipe de France de 
football lors de l’Euro 2016 

 

 

 

 

 

Question : D’après vous, jusqu’où l’équipe de France de football va-t-elle aller lors 
de l’Euro 2016 ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble des 
Français  

(%) 

Amateurs de 
football 

(%) 

TOTAL Qualification à l’issue de la phase de poules  51  79 

• Elle sera championne d’Europe 2016  ................................................  5  12 

• Elle sera battue en finale ....................................................................  4  8 

• Elle sera éliminée en demi-finale  .......................................................  15  27 

• Elle sera éliminée en quart de finale  ..................................................  18  23 

• Elle sera éliminée en huitième de finale  ............................................  9  9 

Elle sera éliminée à l’issue des matchs de poules, au premier tour  ..  10  8 

 -  Ne se prononcent pas  .........................................................  39  13 

 TOTAL .................................................................................................  100  100 
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Le pronostic sur le parcours de l’équipe de France de football lors de l’Euro 2016 

 TOTAL 
Qualification à  

l’issue de la 
phase de  

poules  

Elle sera 
championne  

d’Europe 2016  

 

Elle sera 
battue en  

finale  

 

Elle sera 
éliminée en  

demi-finale  

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  51  5  4  15  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      

   Homme  ..........................................................................................................................  59  6  4  18  
   Femme  ..........................................................................................................................  45  4  5  12  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      

Moins de 35 ans  62  9  6  18  
   15 à 17 ans  ....................................................................................................................  71  8  6  21  
   18 à 24 ans  ....................................................................................................................  61  7  7  22  
   25 à 34 ans  ....................................................................................................................  59  10  5  16  
35 ans et plus  48  4  4  13  
   35 à 49 ans  ....................................................................................................................  48  4  5  11  
   50 à 64 ans  ....................................................................................................................  47  4  2  14  
   65 ans et plus  .................................................................................................................  49  4  5  15  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)      

ACTIF  52  5  5  14  
CSP+  51  5  2  14  
   Artisan ou commerçant  .................................................................................................  49  4  2  8  
   Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................  51  5  2  15  
Profession intermédiaire  59  5  7  17  
CSP-  50  5  5  13  
   Employé  .........................................................................................................................  46  6  4  12  
   Ouvrier  ..........................................................................................................................  56  4  7  14  
INACTIF  51  5  4  16  
   Retraité  ..........................................................................................................................  48  4  4  15  
   Autre inactif  ...................................................................................................................  57  7  5  17  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      

   Communes rurales  .........................................................................................................  49  8  3  14  
   Communes urbaines de province ...................................................................................  54  4  5  17  
   Agglomération parisienne  ..............................................................................................  49  6  5  10  
REGION      

Région parisienne  50  6  5  11  
Province  52  5  4  16  
   Nord est  .........................................................................................................................  53  5  5  16  
   Nord ouest  .....................................................................................................................  56  7  5  17  
   Sud ouest  .......................................................................................................................  41  6  3  11  
   Sud est  ...........................................................................................................................  53  3  4  17  
NIVEAU D’EDUCATION      

   Sans-diplôme, CEP, BEPC  ...............................................................................................  51  7  4  13  
   CAP / BEP  .......................................................................................................................  45  2  9  12  
   Baccalauréat  ..................................................................................................................  50  9  3  14  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ......................................................................................  54  1  3  18  
   Diplôme supérieur  .........................................................................................................  48  3  3  13  
   En cours d’études  ..........................................................................................................  67  10  5  21  
PROXIMITE POLITIQUE      

Gauche  58  7  5  18  
   Front de Gauche  ............................................................................................................  51  4  5  22  
   Parti Socialiste  ...............................................................................................................  61  8  5  16  
   Europe Ecologie / Les Verts  ...........................................................................................  54  2  5  23  
Modem  55  6  2  22  
Droite  54  5  5  14  
   UDI (*)  ...........................................................................................................................  52  3  -  12  
   Les Républicains  ............................................................................................................  54  6  5  13  
   Front National  ...............................................................................................................  53  3  5  16  
Aucune formation politique  37  4  4  9  
INTERET POUR LE FOOTBALL      

Beaucoup / assez  79  12  8  27  
   Beaucoup .......................................................................................................................  83  16  8  34  
   Assez  .............................................................................................................................  78  9  8  24  
Peu / pas du tout  39  2  3  9  
   Peu  ................................................................................................................................  59  3  3  17  
   Pas du tout  ....................................................................................................................  25  2  2  4  
SOUHAIT DE VOIR KARIM BENZEMA DISPUTER L’EURO 2016      

   Oui  .................................................................................................................................  73  12  10  26  
   Non  ................................................................................................................................  59  5  4  16  
SOUHAIT DE VOIR MATHIEU VALBUENA DISPUTER L’EURO 2016      

   Oui  .................................................................................................................................  67  7  5  20  
   Non  ................................................................................................................................  54  5  6  14  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le pronostic sur le parcours de l’équipe de France de football lors de l’Euro 2016 

 

 

Elle sera 
éliminée en  

quart de 
finale  

 

Elle sera 
éliminée en  

huitième de 
finale  

 

Elle sera 
éliminée à  

l’issue des 
matchs de  

poules, au 
premier tour  

Ne se 
prononcent 

pas  

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  18  9  10  39  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      

   Homme  ...............................................................................................................  20 11 11 30 

   Femme  ................................................................................................................  16 8 9 46 

AGE DE L’INTERVIEWE(E)      

Moins de 35 ans  19 10 8 30 

   15 à 17 ans  ..........................................................................................................  30 6 6 23 

   18 à 24 ans  ..........................................................................................................  16 9 7 32 

   25 à 34 ans  ..........................................................................................................  17 11 9 32 

35 ans et plus  18 9 11 41 

   35 à 49 ans  ..........................................................................................................  17 11 14 38 

   50 à 64 ans  ..........................................................................................................  17 10 11 42 

   65 ans et plus  ......................................................................................................  19 6 6 45 

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)      

ACTIF  18 10 12 36 

CSP+  17 13 15 34 

   Artisan ou commerçant  ......................................................................................  25 10 12 39 

   Profession libérale, cadre supérieur  ....................................................................  15 14 17 32 

Profession intermédiaire  20 10 7 34 

CSP-  17 10 12 38 

   Employé  ..............................................................................................................  14 10 13 41 

   Ouvrier  ................................................................................................................  22 9 11 33 

INACTIF  18 8 7 42 

   Retraité  ...............................................................................................................  17 8 6 46 

   Autre inactif  ........................................................................................................  20 8 9 34 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION      

   Communes rurales  ..............................................................................................  16 8 12 39 

   Communes urbaines de province  ........................................................................  18 10 9 37 

   Agglomération parisienne  ...................................................................................  20 8 9 42 

REGION      

Région parisienne  20 8 9 41 

Province  18 9 10 38 

   Nord est  ..............................................................................................................  16 11 10 37 

   Nord ouest  ..........................................................................................................  20 7 9 35 

   Sud ouest  ............................................................................................................  11 10 13 46 

   Sud est  ................................................................................................................  19 10 10 37 

NIVEAU D’EDUCATION      

   Sans-diplôme, CEP, BEPC  ....................................................................................  19 8 7 42 

   CAP / BEP  ............................................................................................................  15 7 10 45 

   Baccalauréat  .......................................................................................................  16 8 9 41 

   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ...........................................................................  20 12 11 35 

   Diplôme supérieur  ..............................................................................................  19 10 13 39 

   En cours d’études  ...............................................................................................  20 11 7 26 

PROXIMITE POLITIQUE      

Gauche  19 9 7 35 

   Front de Gauche  .................................................................................................  16 4 10 39 

   Parti Socialiste  ....................................................................................................  22 10 7 32 

   Europe Ecologie / Les Verts  .................................................................................  15 9 6 40 

Modem  23 2 11 34 

Droite  19 11 13 33 

   UDI (*)  ................................................................................................................  28 9 6 42 

   Les Républicains  ..................................................................................................  20 10 11 35 

   Front National  .....................................................................................................  17 12 16 31 

Aucune formation politique  11 9 9 54 

INTERET POUR LE FOOTBALL      

Beaucoup / assez  23 9 8 13 

   Beaucoup  ............................................................................................................  20 5 7 10 

   Assez  ...................................................................................................................  25 12 8 14 

Peu / pas du tout  16 9 11 50 

   Peu  .....................................................................................................................  22 14 11 30 

   Pas du tout  ..........................................................................................................  11 6 11 64 

SOUHAIT DE VOIR KARIM BENZEMA DISPUTER L’EURO 2016      

   Oui  ......................................................................................................................  18 7 4 23 

   Non  .....................................................................................................................  21 13 14 27 

SOUHAIT DE VOIR MATHIEU VALBUENA DISPUTER L’EURO 2016      

   Oui  ......................................................................................................................  23 12 10 23 

   Non  .....................................................................................................................  16 13 18 28 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le souhait de voir Karim Benzema disputer l’Euro 2016 
 

 

 

 

 

Question : L’international français Karim Benzema est soupçonné d’avoir 
participé au chantage exercé sur Mathieu Valbuena, autre 
international français lors de l’affaire la « Sex Tape ». 

     
    D’après vous Karim Benzema doit-il disputer l’Euro 2016 ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble des 
Français  

(%) 

Amateurs de 
football 

(%) 

• Oui  ..............................................................................................................  10 15 

• Non  .............................................................................................................  63 73 

 -  Ne se prononcent pas  .......................................................................  27 12 

 TOTAL .........................................................................................................  100  100 
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Le souhait de voir Karim Benzema disputer l’Euro 2016 

 
Oui  Non  Ne se prononcent 

pas 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  10  63  27  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     

   Homme  ......................................................................................................................  10  68  22  

   Femme  .......................................................................................................................  11  58  31  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)     

Moins de 35 ans  18  60  22  

   15 à 17 ans  .................................................................................................................  14  72  14  

   18 à 24 ans  .................................................................................................................  23  51  26  

   25 à 34 ans  .................................................................................................................  16  63  21  

35 ans et plus  7  64  29  

   35 à 49 ans  .................................................................................................................  7  66  27  

   50 à 64 ans  .................................................................................................................  6  62  32  

   65 ans et plus  .............................................................................................................  8  64  28  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     

ACTIF  11  67  22  

CSP+  8  69  23  

   Artisan ou commerçant  ..............................................................................................  11  61  28  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...........................................................................  6  71  23  

Profession intermédiaire  14  62  24  

CSP-  10  69  21  

   Employé  .....................................................................................................................  13  64  23  

   Ouvrier  .......................................................................................................................  7  74  19  

INACTIF  10  57  33  

   Retraité  ......................................................................................................................  8  60  32  

   Autre inactif ................................................................................................................  13  53  34  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION     

   Communes rurales  .....................................................................................................  11  65  24  

   Communes urbaines de province  ...............................................................................  10  63  27  

   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  12  57  31  

REGION     

Région parisienne  12  59  29  

Province  10  63  27  

   Nord est ......................................................................................................................  11  67  22  

   Nord ouest  .................................................................................................................  10  62  28  

   Sud ouest ....................................................................................................................  10  56  34  

   Sud est  ........................................................................................................................  9  66  25  

NIVEAU D’EDUCATION     

   Sans-diplôme, CEP, BEPC  ............................................................................................  8  57  35  

   CAP / BEP  ...................................................................................................................  7  63  30  

   Baccalauréat  ...............................................................................................................  9  68  23  

   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ...................................................................................  12  64  24  

   Diplôme supérieur  ......................................................................................................  9  62  29  

   En cours d’études  .......................................................................................................  19  58  23  

PROXIMITE POLITIQUE     

Gauche  14  57  29  

   Front de Gauche  .........................................................................................................  18  49  33  

   Parti Socialiste  ............................................................................................................  11  62  27  

   Europe Ecologie / Les Verts  ........................................................................................  17  51  32  

Modem  10  67  23  

Droite  8  73  19  

   UDI (*)  ........................................................................................................................  2  80  18  

   Les Républicains  .........................................................................................................  13  64  23  

   Front National  ............................................................................................................  4  80  16  

Aucune formation politique  9  52  39  

INTERET POUR LE FOOTBALL     

Beaucoup / assez  15  73  12  

   Beaucoup  ...................................................................................................................  18  74  8  

   Assez  ..........................................................................................................................  13  72  15  

Peu / pas du tout  8  58  34  

   Peu  .............................................................................................................................  11  69  20  

   Pas du tout  .................................................................................................................  6  50  44  

SOUHAIT DE VOIR MATHIEU VALBUENA DISPUTER L’EURO 2016     

   Oui  ..............................................................................................................................  19  75  6  

   Non .............................................................................................................................  5  92  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le souhait de voir Mathieu Valbuena disputer l’Euro 2016 
 

 

 

 

 

Question : D’après vous Mathieu Valbuena doit-il disputer l’Euro 2016 ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble des 
Français  

(%) 

Amateurs de 
football 

(%) 

• Oui  ..............................................................................................................  46  67 

• Non  .............................................................................................................  23  20 

 -  Ne se prononcent pas  .......................................................................  31  13 

 TOTAL .........................................................................................................  100  100 
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Le souhait de voir Mathieu Valbuena disputer l’Euro 2016 

 

 

Oui  Non  Ne se prononcent 
pas 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  46  23  31  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     

   Homme  ......................................................................................................................  51  24  25  

   Femme  .......................................................................................................................  42  23  35  

AGE DE L’INTERVIEWE(E)     

Moins de 35 ans  50  25  25  

   15 à 17 ans  .................................................................................................................  55  26  19  

   18 à 24 ans  .................................................................................................................  50  22  28  

   25 à 34 ans  .................................................................................................................  49  27  24  

35 ans et plus  44  23  33  

   35 à 49 ans  .................................................................................................................  44  23  33  

   50 à 64 ans  .................................................................................................................  45  21  34  

   65 ans et plus  .............................................................................................................  45  24  31  

PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     

ACTIF  49  24  27  

CSP+  50  23  27  

   Artisan ou commerçant  ..............................................................................................  43  23  34  

   Profession libérale, cadre supérieur  ...........................................................................  53  22  25  

Profession intermédiaire  53  21  26  

CSP-  46  27  27  

   Employé  .....................................................................................................................  46  26  28  

   Ouvrier  .......................................................................................................................  47  28  25  

INACTIF  43  22  35  

   Retraité  ......................................................................................................................  43  21  36  

   Autre inactif ................................................................................................................  42  23  35  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION     

   Communes rurales  .....................................................................................................  42  28  30  

   Communes urbaines de province  ...............................................................................  46  23  31  

   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  51  17  32  

REGION     

Région parisienne  51  18  31  

Province  45  25  30  

   Nord est ......................................................................................................................  43  32  25  

   Nord ouest  .................................................................................................................  44  24  32  

   Sud ouest ....................................................................................................................  45  15  40  

   Sud est  ........................................................................................................................  48  23  29  

NIVEAU D’EDUCATION     

   Sans-diplôme, CEP, BEPC  ............................................................................................  39  26  35  

   CAP / BEP  ...................................................................................................................  42  25  33  

   Baccalauréat  ...............................................................................................................  45  26  29  

   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans  ...................................................................................  54  20  26  

   Diplôme supérieur  ......................................................................................................  46  18  36  

   En cours d’études  .......................................................................................................  49  26  25  

PROXIMITE POLITIQUE     

Gauche  50  20  30  

   Front de Gauche  .........................................................................................................  46  19  35  

   Parti Socialiste  ............................................................................................................  53  19  28  

   Europe Ecologie / Les Verts  ........................................................................................  48  21  31  

Modem  48  26  26  

Droite  50  27  23  

   UDI (*)  ........................................................................................................................  69  25  6  

   Les Républicains  .........................................................................................................  53  22  25  

   Front National  ............................................................................................................  45  32  23  

Aucune formation politique  34  20  46  

INTERET POUR LE FOOTBALL     

Beaucoup / assez  67  20  13  

   Beaucoup  ...................................................................................................................  73  17  10  

   Assez  ..........................................................................................................................  63  22  15  

Peu / pas du tout  37  25  38  

   Peu  .............................................................................................................................  47  29  24  

   Pas du tout  .................................................................................................................  30  22  48  

SOUHAIT DE VOIR KARIM BENZEMA DISPUTER L’EURO 2016     

   Oui  ..............................................................................................................................  86  10  4  

   Non .............................................................................................................................  55  35  10  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
 


